C:# Capirei rapporti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il rapporto tra auto rosse e auto blu in un parcheggio era8: 1. Se c'erano 72 auto rosse,
guante auto blu c'erano? 1.
2.
2) Un parcheggio ha 63 spazio vuoto. Seil rapporto tra spazi vuoti e spazi occupati €7 : 1,
guanti spazi ci sono in totale? 3.
4.
3) Uno studente ha acquistato 36 matite per la scuola. Se ha temperato 6 delle matite prima
dellascuola, qual éil suo rapporto tra matite non temperate e matite temperate? 5.
6.
4) Al carnevale, il rapporto trale persone che hanno vinto il gioco del lancio dell'anello e
quelle perse era7 : 6. Se 28 persone vincessero, quante persone avrebbero perso? 7.
8.
5) Uninsegnante aveva 18 penne rosse. Seil rapporto tra penne rosse e penne blu che
possedevaera9 : 2, quante penne avevain totale? 9.
10.

6) Roberto aveva canzoni 120 sul suo lettore MP3. Se ha cancellato 56 canzoni, qual €il
rapporto trale canzoni che ha conservato e quelle che ha cancellato?

7) Inunagelateriail rapporto tra coni di zucchero venduti e coni di cialdavenduti €9 : 4. Se
vengono venduti 54 coni di zucchero, quanti coni di cialde verrebbero venduti?

8) Ad unavenditadi dolci sono stati venduti 24 biscotti all'uvetta. Seil rapporto tra biscotti
all'uvetta venduti e biscotti di farinad'avenavenduti era6 : 5, qual € la quantita combinata
di biscotti all'uva e biscotti di farina d'avena venduti?

9) Un negozio di prodotti offre mele rosse e verdi. In una mattina hanno venduto 51 melein
totale. Se 21 delle mele vendute erano rosse, qual € il rapporto tramele verdi vendute e
mele rosse vendute?

10) Duranteil periodo natalizio unalibreria havenduto 6 libri. Seil rapporto tralibri e
segnalibri venduti era 3 : 2, quanti segnalibri ha venduto il negozio?
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Ch Capirei rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Il rapporto tra auto rosse e auto blu in un parcheggio era8: 1. Se c'erano 72 auto rosse,
guante auto blu c'erano? 1. 9
2. 12
2) Un parcheggio ha 63 spazio vuoto. Seil rapporto tra spazi vuoti e spazi occupati €7 : 1, _
guanti spazi ci sono in totale? 3. o5:1
4. 24
3) Uno studente ha acquistato 36 matite per la scuola. Se ha temperato 6 delle matite prima
dellascuola, qual éil suo rapporto tra matite non temperate e matite temperate? 5. 22
6. 8:7
4) Al carnevale, il rapporto trale persone che hanno vinto il gioco del lancio dell'anello e
quelle perse era7 : 6. Se 28 persone vincessero, quante persone avrebbero perso? 7. 24
8 44
5) Uninsegnante aveva 18 penne rosse. Seil rapporto tra penne rosse e penne blu che _
possedevaera9 : 2, quante penne avevain totale? 9. 10: 7
10, 4

6) Roberto aveva canzoni 120 sul suo lettore MP3. Se ha cancellato 56 canzoni, qual €il
rapporto trale canzoni che ha conservato e quelle che ha cancellato?

7) Inunagelateriail rapporto tra coni di zucchero venduti e coni di cialdavenduti €9 : 4. Se
vengono venduti 54 coni di zucchero, quanti coni di cialde verrebbero venduti?

8) Ad unavenditadi dolci sono stati venduti 24 biscotti all'uvetta. Seil rapporto tra biscotti
all'uvetta venduti e biscotti di farinad'avenavenduti era6 : 5, qual € la quantita combinata
di biscotti all'uva e biscotti di farina d'avena venduti?

9) Un negozio di prodotti offre mele rosse e verdi. In una mattina hanno venduto 51 melein
totale. Se 21 delle mele vendute erano rosse, qual € il rapporto tramele verdi vendute e
mele rosse vendute?

10) Duranteil periodo natalizio unalibreria havenduto 6 libri. Seil rapporto tralibri e
segnalibri venduti era 3 : 2, quanti segnalibri ha venduto il negozio?
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C:# Capirei rapporti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
8:7 9 4 44 22
10: 7 72 5:1 24 24 1.
1) 1l rapporto tra auto rosse e auto blu in un parcheggio era 8 : 1. Se c'erano 72 auto rosse, 5
quante auto blu c'erano? '
3.
2) Un parcheggio ha 63 spazio vuoto. Seil rapporto tra spazi vuoti e spazi occupati €7 : 1,
quanti spazi ci sono in totale? 4.
5.
3) Uno studente ha acquistato 36 matite per la scuola. Se ha temperato 6 delle matite prima
dellascuola, qual éil suo rapporto tra matite non temperate e matite temperate? 6.
7.
4) Al carnevale, il rapporto trale persone che hanno vinto il gioco del lancio dell'anello e
guelle perse era 7 : 6. Se 28 persone vincessero, quante persone avrebbero perso? 8.
9.
5) Uninsegnante aveva 18 penne rosse. Seil rapporto tra penne rosse e penne blu che
possedevaera9 : 2, quante penne avevain totale? 10

6) Roberto aveva canzoni 120 sul suo lettore MP3. Se ha cancellato 56 canzoni, qual €il
rapporto trale canzoni che ha conservato e quelle che ha cancellato?

7) Inunagelateriail rapporto traconi di zucchero venduti e coni di cialdavenduti €9: 4. Se
vengono venduti 54 coni di zucchero, quanti coni di cialde verrebbero venduti?

8) Ad unavenditadi dolci sono stati venduti 24 biscotti all'uvetta. Seil rapporto tra biscotti
all'uvetta venduti e biscotti di farina d'avenavenduti era6 : 5, qual € la quantita combinata
di biscotti all'uva e biscotti di farina d'avena venduti?

9) Un negozio di prodotti offre mele rosse e verdi. In una mattina hanno venduto 51 melein
totale. Se 21 delle mele vendute erano rosse, qual € il rapporto tramele verdi vendute e
mele rosse vendute?

10) Duranteil periodo natalizio unalibreria havenduto 6 libri. Seil rapporto tralibri e
segnalibri venduti era 3 : 2, quanti segnalibri ha venduto il negozio?
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